

НОВОСТЬ

18.10.2016

НА ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЯХ ОДОБРЕН ПРОЕКТ БУРЕНИЯ ПЕРВОЙ СКВАЖИНЫ НА ТАЙМЫРЕ

Жители сельского поселения Хатанга (Красноярский край) одобрили проект подготовительных работ ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») по обустройству первой поисково-оценочной скважины на Восточно-Таймырском лицензионном участке. Участники общественных слушаний рассмотрели проектную документацию и материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Проектной документацией предусматривается инженерная подготовка площадки складирования товарно-материалных ценностей, зимней автомобильной дороги до места расположения будущей поисково-оценочной скважины, кустовой площадки. Технические решения соответствуют требованиям экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и других норм, действующих на территории Российской Федерации.

С целью минимизации воздействия на почвенный покров строительство предусмотрено в зимний период. Конструкция кустовой площадки спроектирована с учетом геологических, гидрогеологических условий и рельефа местности - с надежной гидроизоляцией. В ходе работ будет проводиться экологический мониторинг компонентов окружающей среды.

В общественных слушаниях приняли участие члены совета представителей Таймыра и Эвенкии при Губернаторе Красноярского края, представители общественного совета при главе Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района и администрации региона, руководство и жители сельского поселения Хатанга, заместитель председателя местной общественной организации «Ассоциация коренных малочисленных народов севера сельского поселения Хатанга».

Слушания проводились в соответствии с требованиями федеральных законов с целью обоснования экологической безопасности и получения согласия общественности данной территории на проведение работ.